VHTEPCK{N

1. YcraHoBKa pbiuara KIMM Ha pyneByto CTOKY.

COBMECTUTb MO KpeneXHbIM OTBEPCTUAM M YCTaHOBUTL pblyar NepekNtoYeHus nepesay Ha pyaeByto CTOWKY.
YcTaHoBUTbL WTNGT @5X25 1 3aPpUKCUPOBATH MITJIHHTOM.

2. YcTaHOBKa pyneBOW KOJIOHKW.

JeMOHTNPOBaTb KaPTOHHYIO 3aryLWKY C peAyKTOpa BbIKPYTUB 2 KpenexkHbix 6onTa.

MHCTpYKUMA no noTpebuTenbckoi cbopke motobnokos: MB-80/7, MB-80/7 (3+1) Crp. 1



VHTEPCK{N

CoBMeCTUB MO OTBEPCTUAM YCTaHOBMTb NAaPOHMUTOBYIO NPOKAAAKY Ha dpaaHew, peayKTopa.

YcTaHOBUTb pyneByto CTOMKY ¢ pbidarom KM Ha peaykTop. Mpu nomowm wtndTa @5x25 coeanHUTL pblyar
KMNMN c Banom peayktopa. 3adpmUKCMpoBaTh WTUPT WNAUHTOM.

MHCTpYKUMA no noTpebuTenbckoi cbopke motobnokos: MB-80/7, MB-80/7 (3+1) Ctp.2



VHTEPCK{N

3adurKCHpoBaTb PYNEBYIO KOJIOHKY Ha peayKTope ¢ nomouibio 601Tos M8x20 (06a3aTe/IbHO KOHTPO/IMPOBaTh
MONIOXEHWE NMaPOHUTOBOM NPOKNAAKMK).

3. YcTaHOBKa py/neBoro ynpasaeHus.

YCTaHOBWTb U 3aKPENUTL PYJIEBOE yNpaB/ieHUe B cbope Ha Py/ieByto KOJIOHKY 3adpUKcMpoBaB 60NTOM U 3aTAHYB
durKcaTop py/ia Yepes rpaBepHYo 1 NIOCKYHO Walbbl.

MHCTpYKUMA no noTpebuTenbckoi cbopke motobnokos: MB-80/7, MB-80/7 (3+1) Ctp.3



VHTEPCK{N

Ha npaBoli pyyKe pyns yCTaHOBUTb M 3aKPENuUTb pbluar rasa Kpenexkom (6oat M6x50, raika
CaMOKOHTPALWAnca M6 - B KOMMNAEKTE C py4YKoi).

MHCTpYKUMA no noTpebuTenbckoi cbopke motobnokos: MB-80/7, MB-80/7 (3+1) Crp.4



VHTEPCK{N

YCTaHOBUTb AWMK AN UHCTPYMEHTOB Ha pyb 1 3adUKCUPOBaTh Kpenexom (6ont M6x14, raitka M6).

4. YcTaHOBKa CLLeNHOro yCcTpoicTea.

3aKpenuTb COLLIHUK B KPOHLUTENHE WTUGTOM @7X45 1 3aPpUKCMpPOoBaTh WNANHTOM @2X35.

MHCTpYKUMA no noTpebuTenbckoi cbopke motobnokos: MB-80/7, MB-80/7 (3+1) Ctp.5



VHTEPCK{ON

YCTaHOBUTb U 3aPUKCUPOBATL KPOHLUTEMH KPenaeHNa COWHMKA ¢ nomoLbio 3x wtndtoB 16x120 co

WNANHTaMW.

5. C6opKa u ycTaHOBKa Konec.

Ha Koneco, c nomoLbio KomnaekTa Kpeneska (6ont M10x25, waliba rpaBepHas, raika M10), ycTaHOBUTb U
3aKpenuTb OCb Kosieca (KOHTPOAMPOBAaTL HanpasieHMe WnH).

MHCTpYKUMA no noTpebuTenbckoi cbopke motobnokos: MB-80/7, MB-80/7 (3+1) Ctp.6



VHTEPCK{N

YcTaHOBUTbL COBpaHHbIe KOoNeca Ha LecTUrpaHHblii Ban peaykTopa U 3adMKCUMpoBaTh C NOMOLLbIO WTUHTOB 27x45
CO WNANHTaMM 22x35.

6. YcTaHOBKa nepegHero KPoHLWTeNHa.

YCTaHOBWTb U 3aKPENUTb NepeaHmMit KPOHLLTEMH Ha pamy Ky/bTMBaTopa C nomoLbto 60aToB M8x16 (ToNbKo
HaXMBJIEHNE, OKOHYATEeIbHAA 3aTAXKKA NOC/Ie YCTaHOBKU KPbINbEB).

MHCTpYKUMA no noTpebuTenbckoi cbopke motobnokos: MB-80/7, MB-80/7 (3+1) Crp.7



VHTEPCK{N

7. YcCTaHOBKa Kpbl/beB.

YCTaHOBUTb Ha NPaBoe U IeBOe KPblabsA KPOHLLUTEMHbI M 3adUKCUMPOoBaTb Kpenexom (6ot M8x16, raitka M8).

BbIKPYTUTb HUMKHUIA BONT KPenieHna KPOoHLUTENHa COLLHMNKA K peayKTopy. Mcnonb3ya AeMOHTMPOBaHHbIN
Kpene 3apMKCMpPoBaTb KPblabsA Yepes paHee YCTaHOBAEHHbIE KPOHLUTEMHbI.

MHCTpYKUMA no noTpebuTenbckoi cbopke motobnokos: MB-80/7, MB-80/7 (3+1) Crp. 8



VHTEPCK{ON

3aduKcMpPoBaTh KPblibA K pame B NepeaHen 4acTu KyaAbTMBaTopa, NpeaBapuUTe/ibHO OTKPYTMB 2 3a4HNX
60/1Ta KpenaeHna nepeaHero KPoHLWTENHa.

8. YcTaHOBKA 3alMTHOrO KOXyXa cuenaeHus.

BbIKPYTUTb KpEneXKHbI HONT C KPbILWKK KapTepa. Mcnonb3ysa 4eMOHTUPOBAHHbIM 6OAT yCTaHOBUTb U
3aUKCMPOBATb 3aLUMUTHbIN KOMXKYX CLEMNNEHMS.

MHCTpYKUMA no noTpebuTenbckoi cbopke motobnokos: MB-80/7, MB-80/7 (3+1) Ctp.9



VHTEPCK{N

YCTaHOBUTb 3aLUMTHBIN KOXKYX CLenaeHuns n sapukcuposatb 6oatamm M6x12.

9. C6opka ¢pes.

YcTaHOBUTb HOXKM Ppe3 Ha KBaapaTHble dnaHLbl ocent dppes.

YCTaHOBUTb M 3aKPENUTb Ha KaxKabli dnaHew, NpaBoi ocv No 2 NpaBbiX HOXKa (MMetowmx M3rnb B CTOPOHY OT
peayKkTopa) 1 ABa NeBbiX HOXa (MMeloLImMX U3rnb B CTOPOHY peayKTopa) KOMMJIeKTOM Kpenexa (6ont M8x25,
Wwaiba npy*KMHHas, ranka M8).

Ob6paTnTe BHUMaHME Ha TO, YTO peXKyLiMe KPOMKM 3N1eMEHTOB ¢pes A0KHbI ObITb HAaNpPaBAEHbI BNepea, No
XOA4Y ABUXKEHUA KyNbTUBaTOpa.

AHanornyHbim obpasom cobpaTtb neByto YacTb ppes.

MHCTpYKUMA no noTpebuTenbckoi cbopke motobnokos: MB-80/7, MB-80/7 (3+1) Crtp. 10



